
B178n, Verlegung BAB 4 bis BG D/PL und D/CZ

3. BA, Teil 3 - S 128 (Niederoderwitz) bis B178alt (Oberseifersdorf/ NU Zittau)

- Feststellungsentwurf -TEKTURPLANUNG II

Unterlage 18.7.2

Prinzipskizze Querschnitt:

Geometrische Grundlagen: 1:m = 1:2

b1 = b3 = 0,80 m h0 = 0,35 m lu1 = lu3 = 0,82 m A1 = A3 = 0,08 m²

b2 = 2,40 m h1 = h3 = 0,20 m lu2 = 2,97 m A2 = 1,08 m²

bS = 1,00 m h2 = 0,55 m

Hydraulische Grundlagen:

kSt1 = kSt3 = 25 rhy1 = rhy3 = 0,10 m I = 2,00%

kSt2,S = 30 rhy2 = 0,36 m

kSt2,W = 100

kSt2,ges = 32

Abfluss: Vergleichswert:

Q1 = Q3 = 0,06 m³/s Qges = 2,631 m³/s HQ100 = 2,575 m³/s

Q2 = 2,51 m³/s vs = 2,34 m/s

Hydraulischer Nachweis HQ100
     Offenlegung Krebsbach

Sohlbreite 1,0 m
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B178n, Verlegung BAB 4 bis BG D/PL und D/CZ

3. BA, Teil 3 - S 128 (Niederoderwitz) bis B178alt (Oberseifersdorf/ NU Zittau)

- Feststellungsentwurf -TEKTURPLANUNG II

Unterlage 18.7.2

Prinzipskizze Querschnitt:

Geometrische Grundlagen: 1:m = 1:2

b1 = b3 = 0,36 m h0 = 0,35 m lu1 = lu3 = 0,37 m A1 = A3 = 0,02 m²

b2 = 3,40 m h1 = h3 = 0,09 m lu2 = 3,75 m A2 = 1,25 m²

bS = 2,00 m h2 = 0,44 m

Hydraulische Grundlagen:

kSt1 = kSt3 = 25 rhy1 = rhy3 = 0,04 m I = 2,00%

kSt2,S = 30 rhy2 = 0,33 m

kSt2,W = 100

kSt2,ges = 31

Abfluss: Vergleichswert:

Q1 = Q3 = 0,01 m³/s Qges = 2,640 m³/s HQ100 = 2,575 m³/s

Q2 = 2,63 m³/s vs = 2,10 m/s

Hydraulischer Nachweis HQ100
     Offenlegung Krebsbach

Sohlbreite 2,0 m
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B178n, Verlegung BAB 4 bis BG D/PL und D/CZ

3. BA, Teil 3 - S 128 (Niederoderwitz) bis B178alt (Oberseifersdorf/ NU Zittau)

- Feststellungsentwurf -TEKTURPLANUNG II

Unterlage 18.7.2

Prinzipskizze Querschnitt:

Geometrische Grundlagen: 1:m = 1:2

b1 = b3 = -0,24 m h0 = 0,35 m lu1 = lu3 = 0,25 m A1 = A3 = 0,01 m²

b2 = 2,40 m h1 = h3 = -0,06 m lu2 = 2,45 m A2 = 0,45 m²

bS = 1,00 m h2 = 0,29 m

Hydraulische Grundlagen:

kSt1 = kSt3 = 25 rhy1 = rhy3 = 0,03 m I = 2,00%

kSt2,S = 30 rhy2 = 0,18 m

kSt2,W = 100

kSt2,ges = 29

Abfluss: Vergleichswert:

Q1 = Q3 = 0,00 m³/s Qges = 0,608 m³/s HQ1 = 0,588 m³/s

Q2 = 0,60 m³/s vs = 1,34 m/s

Hydraulischer Nachweis HQ1
     Offenlegung Krebsbach

Sohlbreite 1,0 m
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B178n, Verlegung BAB 4 bis BG D/PL und D/CZ

3. BA, Teil 3 - S 128 (Niederoderwitz) bis B178alt (Oberseifersdorf/ NU Zittau)

- Feststellungsentwurf -TEKTURPLANUNG II

Unterlage 18.7.2

Prinzipskizze Querschnitt:

Geometrische Grundlagen: 1:m = 1:2

b1 = b3 = -0,52 m h0 = 0,35 m lu1 = lu3 = 0,54 m A1 = A3 = 0,03 m²

b2 = 3,40 m h1 = h3 = -0,13 m lu2 = 3,31 m A2 = 0,50 m²

bS = 2,00 m h2 = 0,22 m

Hydraulische Grundlagen:

kSt1 = kSt3 = 25 rhy1 = rhy3 = 0,06 m I = 2,00%

kSt2,S = 30 rhy2 = 0,15 m

kSt2,W = 100

kSt2,ges = 29

Abfluss: Vergleichswert:

Q1 = Q3 = 0,02 m³/s Qges = 0,621 m³/s HQ1 = 0,588 m³/s

Q2 = 0,58 m³/s vs = 1,16 m/s

Hydraulischer Nachweis HQ1
     Offenlegung Krebsbach

Sohlbreite 2,0 m
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